
Дослідження підліткового ожиріння 
«ACTION teens» 

підлітків, які живуть з 
ожирінням

опікунів підлітків з 
ожирінням

лікарів 

Цілі дослідження: 
«ACTION teens» – це міжнародне дослідження з 
метою збору даних про сприйняття, ставлення, і 
поведінку та потенційні перешкоди для ефективного 
лікування ожиріння у підлітків. Дослідження 
спрямоване на вдосконалення підходів до лікування 
ожиріння та лікування підлітків з ожирінням шляхом: 
• Отримання наукових даних для підвищення

обізнаності про потреби підлітків, які живуть з
ожирінням, та їхніх опікунів

• Визначення областей неузгодженості між підлітками
з ожирінням, їхніми опікунами та лікарями. 

Матеріали і методи: 
Онлайн-опитування проводили в 10 країнах.* 
Учасниками були підлітки, які живуть з ожирінням (віком 
від 12 до 17 років), батьки/опікуни підлітків з ожирінням 
та лікарі первинної ланки медичної допомоги. 
Результати дослідження: 
Результати дослідження показали, що приблизно 1 
підліток із 4 (24%) не усвідомлює, що у нього/неї є 
ожиріння, і, більше того, 1 з 3 батьків/матерів не 
усвідомлює, що у його/її дитини є ожиріння.1 Інші 
дослідження показали, що четверо з п’ятьох підлітків з 
ожирінням продовжать жити з ожирінням у дорослому 
віці.2 Майже дві третини підлітків з ожирінням (65%) 
вважають, що зниження ваги – це виключно їхня 
відповідальність.1 

Лише 13% опитаних лікарів після отримання медичної 
освіти пройшли сертифіковані курси з лікування ожиріння, 
які тривали більш ніж один день.1 Майже половина (47%) 
підлітків з ожирінням повідомили про негативні емоції в 
зв’язку з обговоренням ожиріння зі своїм лікарем.1 

Незважаючи на це, коли лікар піднімав питання ваги, 
більшість підлітків з ожирінням (76%) та опікунів (86%) 
були раді такій розмові.1 80% підлітків з ожирінням, які 
приходили на прийом до лікарів, вже мають принаймні 
одне супутнє захворювання.3 

Висновки: 
Визначено декілька областей неузгодженості між 
опитаними групами. У першу чергу, опікуни недооцінюють 
вплив ожиріння на підлітка та бажання підлітка знизити 
вагу, що може вплинути на рівень підтримки, яку надають 
опікуни під час спроб знизити вагу. Крім того, сприйняття 
ключових джерел мотивації та перешкод для зниження 
ваги серед підлітків з ожирінням відрізнялось між 
підлітками та лікарями, що може вплинути на 
ефективність лікування ожиріння за допомогою лікаря. 
Висновки, отримані в ході дослідження «ACTION teens» 
свідчать про те, що лікування ожиріння у підлітків можна 
вдосконалити шляхом: 
• Поліпшення взаємодії між підлітками, які живуть з

ожирінням, їхніми опікунами та лікарями
• Надання інформації опікунам і лікарям щодо життєвого

досвіду, проблем і потреб підлітків, які живуть з
ожирінням.

*Країни, в яких проводилось опитування: Австралія, Колумбія, Італія, Мексика, Саудівська Аравія, Південна Корея, Іспанія, 
Тайвань, Туреччина та Велика Британія.
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